TexHHYecKoe 3afaHKHe HA MOCTABKY FOPH30HTAILHBIX BeHTHIATOPOB it MTD6.

AIpec MOCTaBKH:

nocenok Ky6anckas Crens, Kanescko# paton, KpacHonapckui
Kpaii.

Crioco0 I0CTaBKH:

ABTOTpPaHCIIOPT.

Vc10oBHSA NTOCTABKH:

CujaM¥ ¥ 3a CY4ET MTOCTABIIUKA.

Beirpy3ka aBTOTpaHCIIOPTa:

Cunamu MoKymaresist 1o pabouuM JHAM B CBETIIOE BpeMs CyTOK.

BeHTHJISITOP FOPH30HTAILHBIN MOTOJOYHBIH, 1HaAMETP 7™M, IM. (xommuexTanus 1-ro

BEHTHJISITOPA).
Tun ["OpH30HTANBHBIH, IOTOIOYHBIA
JliameTp BEHTHIIATOPA ™, O9M
DddexTrBHAA MIOMAIb He menee 1480 M2
[TpoU3BOAMTENLHOCTD He menee 565000 m*/gac
MakcuManbHOe KOJTHYECTBO 000pPOTOB B 65
MUHYTY
Kon-po nonacteit 5wt

[ToxpeiTHe nonacTen

AHTHKOppO3HiiHas allOMMHHEBAs MOBEPXHOCTh

[TokpeITHE paMBl

[TopoikoBas Kpacka, OLMHKOBKa

3arayInKy J0nacTel

5 mTYK, JIACTHK

HanpskeHue nUTaHUsA

380B/ 3 dassl

VpoBeHb LiyMa Ha MaKCHMaJIbHBIX
obopoTtax

<481b

V3en KperuieHHs! BEHTUIIATOPA K
npyTaBpoBoii Ganke 2051

B KOMIUIEKTE ¢ BEHTHUISTOPOM (YEPTEsK IPUIIaraeTes).

Mortop-penykrop SK32F VL-90LH/4
TW c cepeic dakropom

e Menee 2 (ITprobpeTaroTes OTAEBHO, JAHHBIE IPUIATAI0TCA).

[Ipeobpazorateny yacToTsl VLT® MICRO
DRIVE FC-51 FC-
051P2K2T4E20H3BXCXXXSXXX, 132F0022
(2.2KBT, 39, 380B).

[TprobpeTatoTcs OTASIBHO.

[Tanens onepatopa Juts IT4.

Onna Ha 10 ITY (TTprobpeTaroTcs OTAEIBHO).

KaGens cunosoil BBIHT(A)-LS 3x1,501-0,66

TPTC

7 M. (IIproGperatoTes OTAENIBHO).




1HuT Momramusti IIMIT 395%310x220 V2
P54 metanmugeckuit LMIT-1-0 (YKM40-01-

54)

I wr. (IpuobpeTaroTcs OTACNEHO).

Cansauk PG-13.5 quaMertp kabens 6-12 MM

[P54 (71734)

4 . (IlprobpeTaloTest OTIENBHO).

Bbikii0atens aBTOMaTHHECKMH
tpexnonockbil 10A C 4.5xkA EASY 9

(EZ9F34310)

1 wr. (IpuobpeTatoTcs OTAENIBHO).

T'apanTus

10 ner

Konndyecteo

BeHTUNATOP rOPU30HTaNbHbIN
NOTOJIOYHbLIM, UaMeTp 7m

wT 88

BeHTUNATOP rOPU30HTA/bHbIN
NOTO/IOYHbIM, BUaMETP Im

wT 72

MpeaocTaBnThb € NOCTaBKOM

MacnopT, cepTudUKaT KayecTea, cCHeT-QaKTypa.

Inaunaapuueckuii motop-peaykrop SK32F VL-90LH/4 TW

MoOIIHOCTE ABHTATENS 1,5 kW

CKOpOCTh Ha BEIXOJIe 1415/45 1/min
KpyTtsiiuii MOMEHT Ha BEIXOJIE 315 Nm
IlepenaTouHoe OTHOLICHHE 31,16

PesKuM dKCIITyaTaluuu Sl

Knacc uzonsunn F

Bun 3ammrsl IP 55

HanpsiokeHue nuTaHus 230/400 V, 50 Hz
Homunaneneli Tok (400 V) 3,34 A

KITJT (Knace addekTHBHOCTH) 1E2

BrixonHo# Ban @ =40 mm , mmuaa = 80 mm
Hcnonnenue V1/M4 (cMm. uepTex)




[TonoxeHue KIeMMHOH KOpoOKH

1

[Tonoxxenue kabesbHOTO BBOA |

Dnanel| @ =250 mm

Macca 47 xr 6e3 onuuit

[Tokpacka Jlakupogka 2

IToxpeITHE RAL 5010 rony6o#

WcnionHenue peaykropa @uannesoe uenonuenue (F)
Cwmaszka CunTternyeckoe Macio ISO VG 680

Onuuu pegykropa

VL: YcuneHHsIH NOAIMUITHUKOBBIN y3el

DR: OtaymuHa ¢ K1anasoM

Onuuu IBUTaTeNsa

TW: Tepmoctar

1E2: TE2 - DHeprocbeperaroimuii

| {Narmal}

KoMiiekTanusi BEeHTHISATOPA JHaMeTp 7m

Kon-soHa 1

TTozumus Hnuna, M R ITpumeuanue
Jlonmactu b=230 mm (BII-700) 3,335 5
VHHBepcalbHOE KPEIUICHHE | (cM.gepTexK)
KpormrTeiin peayktopa (NORD SK32F-VL, $250 Mm) 1 (cM.uepTex)
[lanrosoe kpemieHue (LlaHra, ONpaBKa, raika) 1 (cM.uepTex)
Kponurteiin nonacteii ("pomamika') 1 (cMm.uepTex)
draHel CTPaxOBKHU € 6-10 OTBEPCTHAMH 1 (cM.yepTex)
[lnacTHHA CTPaXOBKH 1 (cM.yepTex)
Bryiika cTpaxoBKH 1 (cm.uepTex)
CrpaxoBoyHas KOHCONB 5 (cM.uepTex)
3arayInka JIONacTH TUIACTHKOBAS 5 (cM.gepTeK)
ek HEPK 1 (cM.gepTexK)
Metu3sbr:

Bonrt Beicokonpod. M16x45 (40X "Cenext", k1. npoud. 12.9)

CtpaxoBka




I'pogep 16 1
[aiiba 16 ycul. s=3 MM I
bontr M10x50 15 %
I"aiixa M10 c BHHHJI BCT. 15 A
nonacTei
[aii6a 10 30
Boat M6x25 6 Kpennenne dranua
[Taii6a-rpoBep 6 6 CTPax0BKH
Kpennenue
12 pemykropa,
CTOHKH-
Bont M12x40 Y ITHHUTENS
i YHuBepCcalLHOS
KperieHne K 6ajke
Bont M12x50
Kpennenue
4 ITACTHHEL
CTPaxOBKH H
Bont M12x55 BTYJIKH
Taiika M12 ¢ BHHHI BCT. 20
Taiiba 12 40
Tpoc ®5 mm, M. HEPK 40
OTTsKKa
3asum Ne6 U-o6pazueiii O 16
Tpoc &6 MM, M. HEPXK 10
CrpaxoBka
3asxum Ne§ U-obpazusiii OL] 4
Tanpen Nel4 OI1 4
AHa3’po0OHBIH FepMETHK, YTIaK. 0,0625
KommieKTanusi BeHTHJISITOPA AUaMeTp IM
Kon-go Ha 1
[Mozumus Jlmina, M [Tprmeuanue
KOMIITL., TOT.
Jlonactu b=230 mm (BII-900) 4,335 5
VHHBepCanbHOS KpEIIeHHE 1 (cM.uepTex)
Kpoumteitn pegykropa (NORD SK32F-VL, $250 Mm) 1 (cM.uepTexk)
Llanrosoe kpernnenue (LaHra, onpaBka, raika) 1 (cM.uepTek)
Kponrmteiid sjonactei ("pomamka') 1 (cM.4uepTeEK)
draHen CTPaxOBKH C 6-10 OTBEPCTHIMH 1 (cMm.uepTex)
[InacTHHA CTPaXOBKH 1 (cMm.uepTex)
BTyJika CTPaXOBKH 1 (cM.uepTex)
CrpaxoBovHas KOHCOJIb 5 (cM.uepTex)
3aryymka J0NacTH INIacTHKOBAs 5 (cM.uepTex)
Juck HEP2XK 1 (cM.uepTex)
MeTH3bI:
1
Bont BEIcOKompod. M16x45 (40X "Cenext", ki1 po4. 12.9) Crpaxoska
1

I'posep 16




1lla#i6a 16 ycum. s=3 MM

Boar M10x50 15 o
— perneH#e
;ﬁhg 1\/;)0 C BHHHII BCT. ; (SJ fos—
apba 1
Boar M6x25 Kpernnenue ¢ania
[ai6a-rposep 6 CTPaxoBKH
Kpennense
12 penyxTopa,
cTOHKH-
Bonr M12x40 Y IUTHHH TR
4 YHHBEpPCATBHOE
Bont M12x50 KkpernieH#e k fanke
Kpemnenre
4 [ITACTHHBI
CTPaXOBKH H
Bont M12x55 BTYJIKH
Taiixa M 12 ¢ BHHHJ BCT. 20
1lait6a 12 40
Tpoc 5 Mu, M. HEPX 40 -
3axam No6 U-obpasnsiii OL] 16
: 10
Tpoc &6 MM, .. HEPXK CapkaNE
Sasxum Ne8 U-ob6pasusii OLL 4
Tanpen Nel4 O] 4
0,0625

AnaspobHEIR repMETHK, YITaK.

PyKOBOZUTEINH CITyKOBI KOHTPOILT

u ceppuca AO «PomuHay




